

Anexa nr. 1 - Măsuri și soluții propuse și implementate pentru reducerea deșeurilor

Nr. crt.	Județ	Date de identificare ale operatorului economic (numele societății, CUI, adresă, telefon, fax, persoană de contact)	Măsuri/inițiative pentru prevenirea a generării deșeurilor	Proiecte aflate în curs de derulare în vederea implementării măsurilor de prevenire a generării deșeurilor	Proiecte derulate în vederea implementării măsurilor de prevenire a generării deșeurilor	Pagina web a operatorului economic pe care este afișat Programul de prevenire a generării deșeurilor	Progres înregistrat
1	ILFOV	Sediul social: Strada Horia, Cloșca și Crișan, nr. 83-105, localitatea Otopeni, Județul Ilfov;	<p><b>Inițiative propuse pentru prevenirea generării deșeurilor în cadrul companiei:</b></p> <p><b>1. Reducerea cantităților de deșeurii generate pe amplasament cu 10 %:</b>                      Instruirea angajaților cu privire la prevenirea generării deșeurilor și obligația reutilizării produselor și a colectării selective a deșeurilor;                      Gestionarea eficientă a deșeurilor de ambalaje – achiziționarea de produse vrac/neambalate, reducerea cantităților de PET-uri, etc;                      Gestionarea evidenței produselor utilizate în proces prin monitorizarea fluxului de materii prime utilizate în scopul evitării formării stocurilor și a degradării acestora;                      Gestionarea eficientă a deșeurilor de echipamente electrice și electronice, a deșeurilor de tuburi fluorescente, baterii și acumulatori prin: evitarea generării de DEEE-uri prin repararea echipamentelor defecte, înlocuirea tuburilor fluorescente cu corpuri de iluminat pe bază de led-uri cu durată mare de viață și utilizarea acumulatorilor reîncarabili în locul bateriilor</p> <p><b>2. Creșterea etapizată a gradului de reciclare și/sau valorificare a deșeurilor generate pe amplasamentului Philip Morris România SRL pentru atingerea țării de 100% până în 2030:</b>                      Motivarea angajaților prin premii/ concursuri sugestive care să contribuie la creșterea gradului de colectare selectivă și implicit la reciclarea deșeurilor;                      Evaluarea anuală a operatorilor economici autorizați cu care operatorul are contract pentru identificarea faptului că deșeurile sunt reciclate sau valorificate în conformitate cu prevederile legale;</p> <p><b>3. Evitarea eliminării deșeurilor generate și reducerea costurilor determinate de eliminarea deșeurilor la 0 lei</b>                      Soluții optime de recuperare a solventilor din deșeurile chimice periculoase generate pe amplasament; Identificarea operatorilor economici autorizați care pot utiliza ca materie primă în fluxuri tehnologice deșeurile periculoase generate pe amplasament și a operatorilor economici care pot colecta aceste deșeurii în scopul reciclării și/sau valorificării;</p> <p><b>4. Scăderea cantităților de deșeurii periculoase generate pe amplasament cu 5%:</b>                      Achiziționarea de substanțe chimice în cantități minime, pentru a evita formarea de stocuri și expirarea acestora;                      Substituirea produselor de igienizare a spațiilor de lucru, care sunt periculoase în special cele toxice și periculoase pentru mediu (acvatoc) cu produse similare, nepericuloase.                      Returnarea ambalajelor distribuitorilor de substanțe chimice periculoase în scopul reutilizării acestora.</p> <p><b>4. Instruirea angajaților</b>                      Instruirea angajaților cu privire la prevenirea generării deșeurilor și obligația reutilizării produselor și a colectării selective a deșeurilor.</p> <p><b>5. Creșterea gradului de reutilizare al deșeurilor de ambalaje cu 2%:</b>                      Reutilizarea ambalajelor generate pe amplasament pentru îndeplinirea obiectivului informarea și instruirea angajaților și motivarea acestora prin premii/ concursuri sugestive care să contribuie la atingerea obiectivelui</p>		<p>1. Instruirea angajaților cu privire la problemele generate de deșeurile generate asupra tuturor factorilor de mediu;</p>	<p>Pagina web a operatorului economic pe care este afișat Programul de prevenire a generării deșeurilor</p>	<p>Progres înregistrat</p>
						<p>In curs de derulare</p>	

Persoana de contact:  
 Brighido Joao - Administrator  
 Căminul nr. 1, Buzănești m. nr. 1.

Compania sau - responsabilul meu

6. Creșterea gradului de returnare al ambalajelor cu 2%;  
Returnarea ambalajelor către distribuitorii de materii prime

Data:  
**GLOBAL INNOVATION SOLUTION SRL**  
**AUDITORI,**  
ing. Mariuca Rotaru  
ing. Elvira Stoicheci

Conducătorul Echipei de Audit  
Reprezentant: ing. Alexandra Tigănilă

Funcția: Director General  
Semnatura/ștampă

**PHILIP MORRIS ROMANIA SRL**

Funcția:  
Semnatura/ștampă



*Handwritten signature in blue ink.*



*Handwritten signature in blue ink over the stamp.*